

18
ОКТЯБРЯ,
понедельник
1937 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 118 (706)

Год издания
пятый

Цена 6 коп.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРСОВЕТА

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ НАЧАЛАСЬ

Через два месяца, 12 декабря, наша страна на основе Стalinской Конституции будет выбирать своих представителей в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

За кого голосовать? Вот вопрос, который задаст себе каждый гражданин нашей родины, идя к избирательной урне. Кого послать в свой верховный орган власти? Ведь подать голос надо за того, кто будет беззаветно защищать интересы нашего социалистического отечества, а значит, и кровные интересы рабочих, крестьян и служащих.

Чтобы ясно ответить себе на этот вопрос, пусть каждый избиратель прежде всего вспомнит, чем была наша родина в прошлом и чем она стала теперь. Пусть молодежь спросит у стариков—рабочих и колхозников,—как жилось им при царской власти, при капиталистическом строе.

Кому в старое время жилось хорошо на Руси? Кучке богатеев—помещиков, фабрикантов, кулаков, торговцев. Эта свора во главе с царем сидела на народной шее, грабила народ, жирела за его счет. А многочисленные массы трудающихся? Тяжелая, изнурительная работа от зари до зари, полное бесправие, голод, нищета, частая безработица, вечная тревога за завтрашний день—такова была жизнь трудящихся в царской России, такова и сейчас жизнь рабочих и крестьян всюду, кроме Советского Союза.

Великая Октябрьская социалистическая революция освободила народы Советского Союза от вековой кабалы и угнетения, установила в нашей стране советскую власть.

Прошло двадцать лет, и мы подводим итоги величайших побед и достижений. Чудесно преобразилась Россия. Нет больше в ней эксплуататоров—помещиков и капиталистов, они вышвырнуты из нашей страны. На основе сплошной коллективизации ликвидирован класс кулаков. Окончательно и бесповоротно победил в Советском Союзе социализм. Коренным образом изменились рабочий класс и крестьянство. Былая каторжная „тюрьма народов“ превратилась в страну братской дружбы национальностей.

Там, где были пустыни или стояли жалкие фабри-

чики, выросли гигантские корпуса социалистических фабрик и заводов. Советская власть построила громадные заводы: тракторные, комбайновые и других сельскохозяйственных машин. Автомобили, самолеты, станки, сложнейшие машины—все то, что до революции ввозилось из-за границы, мы производим теперь на своих заводах, из своих материалов. Втройке больше нефти, вчетверо больше угля по сравнению с довоенным добываем мы из недр земли. Учетверилась выплавка стали. Почти удвоилась вся продукция нашей социалистической промышленности против царской России.

Там, где были жалкие крестьянские полоски, раскинулись теперь необъятные просторы колхозных полей. Более 150 миллионов гектаров земли, которая раньше принадлежала помещикам, царю и его родственникам, монастырям и кулачеству, переданы советской властью колхозам в бесплатное и бессрочное пользование, то есть навечно. До Октябрьской революции не было в стране тракторов. Сейчас на социалистических полях работают 450 тысяч тракторов. Они заменяют 8 миллионов 300 тысяч лошадей. 121 тысяча комбайнов освобождает колхозников и рабочих совхозов от тяжелого труда в горячую, страдную пору. По всей стране колхозы и совхозы собирают в этом году великолепный урожай. Колхозная земля щедро оплачивает честный труд. Нет больше старых сел: Нееловок, Дырявиных, Заплатиных, Голодухиних,—есть цветущая, багатейшая колхозная деревня.

Создана мощная, передовая, технически прекрасно оснащенная Рабоче-Крестьянская Красная Армия. Она зорко сторожит советские границы, она готова нанести сокрушительный удар любому захватчику, откуда бы он ни появился.

Женщина в нашей стране освобождена от многовекового гнета, стала полноправным членом социалистического общества. Колossalно поднялась культура народов, неизмеримо выросло народное образование. В народных массах расцветают тысячи талантов, которые старый строй душил, мял, коверкал.

(Окончание на 3 стр.)

Об организации избирательных участков на судах

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет: допустить с разрешения центральных исполнительных комитетов союзных республик организацию избирательных участков на судах, находящихся в день выборов в плавании, с количеством избирателей не менее 25 человек.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР
М. КАЛИНИН.

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР—член Президиума ЦИК СССР
А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль.
16 октября 1937 года.

О внесении в избирательные списки лиц, имеющих судимость и находящихся под следствием

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет: установить, что лица, имеющие ту или иную судимость или отбывающие наказание по суду, но без поражения в избирательных правах и не находящихся в местах заключения, а также спецпереселенцы вносятся в избирательные списки. В избирательные списки вносятся и лица, находящиеся под следствием, но не содержащиеся под стражей, если они по суду не лишены избирательных прав.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР
М. КАЛИНИН.

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР—член Президиума ЦИК СССР
А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль.
16 октября 1937 года.



На снимке: комбайнёр-стахановец Трудоармейской МТС т. Гуменный Федор Арсеньевич.

Тов. Гуменный командирован в наш район из Казахстана. Там он убрал комбайном „Сталинец“ 684 гектара, в нашем районе убрал комбайном „Коммунар“ 310 гектаров. За хорошую работу правление колхоза „Победа“ и дирекция МТС премировали тов. Гуменного.

КОЛХОЗНИКИ В ГОСТИХ У РАБОЧИХ

По приглашению агитаторов и пропагандистов текстильных фабрик Вышнего Волочка (Калининская область), выезжающих в деревню для разъяснения колхозникам Стalinской Конституции и нового избирательного закона, 140 стахановцев сельского хозяйства побывали в гостях у

(ТАСС).

ЕДИНОЛИЧНИКИ ВСТУПАЮТ В КОЛХОЗ

Во многих селах Крымской АССР избирательный закон страны социализма изучают все колхозники. В деревне Дальние Камыши, Кировского района, создан кружок для имеющихся еще здесь единоличников. Руководитель кружка учитель т. Туровский умел и понятно рассказывает единоличникам об огромных победах нашей страны, успехах колхозного строя, международном положении СССР, пунктом за пунктом разъясняет „Положение о

выборах в Верховный Совет СССР“. Слушатель кружка Федор Марченко пришел на днях в правление колхоза и подал заявление о вступлении в колхоз.

— Я вижу, — сказал он, — как счастливо, радостно и зажиточно живется в колхозе. Хочу вместе со всеми работать в дружной колхозной семье.

Вслед за Федором Марченко подали заявления с просьбой принять в колхоз еще шесть единоличников.

(ТАСС).

ХРОНИКА

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановил снять с поста народного комиссара просвещения РСФСР т. Бубнова А. С., как не справившегося со своей задачей и систематически срывавшего работу по просвещению, несмотря на колоссальную помощь со стороны органов советской власти.

(ТАСС).

Накануне всекузбасского слета стахановцев

ПРИМЕРНАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ БРИГАДА НА ШАХТЕ № 3

Комитет ВЛКСМ шахты № 3 организовал сквозную комсомольско-молодежную бригаду на транспорте и эстакаде из смен десятников тт. Найды и Воробьева.

С первых же дней сквозная комсомольско-молодежная бригада дает хорошие результаты. 15 октября бригада работала в третью смену. Машинисты электровозов, входящие в сквозную бригаду, тт. Чуланова и Жаворонкова вывезли 1052 вагона, что составляет 182 процента к плану, а

смена поверхности десятника Найды дала в этот же день рекорд: принял на гора 1075 вагончиков, выполнив план на 145 процентов.

Хорошо слаженная рабоча сквозной бригады десятника по транспорту т. Воробьева и десятника эстакады т. Найды в этот день обеспечила рекордную добчу угли всей шахты. Шахта в этот день выполнила план на 121 процент, выдав на гора 1840 тонн угля.

Ворсии.

СЛОВО НЕ РАСХОДИТСЯ С ДЕЛОМ

На шахте № 3 хорошо работает смена горного мастера т. Боровикова В. Т.

Готовясь к всекузбасскому слету стахановцев, кол-

лектив смены взял обязательство выполнять производственное задание не ниже, как на 150 процентов.

У т. Боровикова слово не расходится с делом. Он организовал работу так, что ежедневно сменное задание перевыполняется. 15 октября план выполнен на 195 процентов, 16 октября — на 152 процента.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 16 ОКТЯБРЯ

ШАХТЫ	ФАКТ.	Процент выполн.	Прод. труда	Основные штреки и квершилаги		
				План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2 .	1358	75,2	1,76	17	—	—
Шахта № 3 .	1859	122,6	3,06	21,4	16,1	75,2
Шахта № 4 .	1672	120,4	3,62	18,4	10,0	54,3
Штольня № 10 .	1149	131,9	4,36	4,7	6,0	127,6
Шахта № 5 .	1222	92,3	2,62	6,3	8,7	138,1
Капитальная .	92	287,5	—	—	—	—
Всего по тресту	7352	105	2,85	67,8	40,8	57,9
Механизирован..	5318	98,7				
Марки "К" . . .	348	58,3				
Отгружено . . .	8333	100,7				

СПРАВЕДЛИВЫЙ ПРИГОВОР

Закончился процесс над диверсионно-вредительской шайкой бандитов, орудовавшей в Кургинском районе. Специальная коллегия краевого суда вынесла им заслуженный приговор. Бывший председатель рика Богданшин С. Е., служащий, при Колчаке служивший секретарем сельского комитета. Бывший директор Кургинской МТС Григорьев А. В., служащий, с 1923 года примкнувший к контрреволюционному троцкизму. Бухгалтер МТС Будный П. А., служащий, ранее судившийся, — приговорены к высшей мере уголовного наказания — расстрелу.

На районной конференции угольщиков меня, как лучшую мотористку, избрали делегатом на первый съезд профсоюза угольных районов Востока. Готовясь к съезду, я беру на себя обязательство работать еще лучше и в дальнейшем не допускать аварий.

На районной конференции угольщиков меня, как лучшую мотористку, избрали делегатом на первый съезд профсоюза угольных районов Востока. Готовясь к съезду, я беру на себя обязательство работать еще лучше и в дальнейшем не допускать аварий.

Северюхина.

ПОДГОТОВКА К ХХ ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

На шахте № 3 усиленно ведется подготовка к ХХ годовщине Октября. В клубе и на раскомандировках проводятся беседы на темы: "Как большевики готовились к великому штурму двадцать лет назад".

Молодежь шахты изучает речь В. И. Ленина на III съезде комсомола о задачах молодежи.

Здания шахты к празднованию будут иллюминированы. Для оформления колонн демонстрации готовятся лозунги и портреты вождей.

Фокин.

Учащиеся 3 и 4 классов Кара-Чумышской начальной школы включились в предоктябрьское соревнование. В заключенных договорах учащиеся обязались встретить ХХ годовщину Октября отличными оценками по всем предметам. Обязательства выполняют.

Кружки самодеятельности широко развернули подготовку к великому празднику.

В хоровом кружке ребята разучивают новые песни.

Короткевич.

ПРОЦЕСС НАД ТРОЦКИСТСКО-БУХАРИНСКИМ БАНДИТОМ, ОРУДОВАВШИМ В СОВХОЗЕ "СИБИРЯК"

Враг народа Родюков приговорен к расстрелу

11—12 октября в свиносовхозе "Сибиряк", Осинского района, состоялся процесс над троцкистско-бухаринским бандитом, диверсантом-вредителем врагом народа Родюковым А. В.

Дело слушалось в открытом судебном заседании выездной сессией Западно-Сибирского краевого суда в составе: председательствующего т. Аксенова П. Ф., народных заседателей тт. Мытищевого Я. И. и Шабабриной Е. Ф. Государственное обвинение поддерживал помощник краевого прокурора по специальному делам т. Старостенко Ф. С. Защищал обвиняемого член коллегии защитников т. Торговников А. Н.

Перед пролетарским судом предстал пойманный с поличным заклятый враг народа вредитель-диверсант, бывший ветврач совхоза Родюков. С самого начала процесса становится ясным, что суду приходится рассматривать дело материального бандита, контрреволюционера. В ходе процесса гнусная бандитская физиономия Родюкова становится еще более отвратительной.

За контрреволюционную, антисоветскую агитацию Родюков увольняется из Красной Армии и исключается из комсомола. Приехав в совхоз "Сибиряк", он продолжает свои грязные бандитские дела: устраивает пьяные оргии, спаивает своих приближенных, организует драки и бандитские погромы. Родюков и его сообщники явно терроризировали население совхоза. Родюков разгонял отчетно-выборное профсоюзное собрание, срывал демонстрацию кинокартин в клубе совхоза.

Видя, что все это проходит безнаказанно, при попустительстве местных организаций, троцкистско-бухаринский бандит Родюков стал открыто пропагандировать политический бандитизм.

Враг народа, ставленник троцкистско-бухаринских реставраторов капитализма, вместе со своей шайкой вредил совхозу, подрывал его экономическую мощь. В своем гнусном вредительстве Родюков не останавливался ни перед чем. Он отправлял скот, а ответственность за это пытался возложить на честных рабочих. Под видом лекарства Родюков поил телят суплемой, отправляя их на

смерть. Он заражал скот и распространял заразные болезни среди животных. Помещенный в изолятор скот не лечился, изолятор был превращен Родюковым в могильник, где погибало до 94 процентов помещенного скота.

В результате подрывной вредительской деятельности врага народа Родюков в совхозе погибло и вынужденно забито за 1936 год 2720 голов и в 1937 году 816 голов скота.

Во время предварительного и судебного следствия с полной ясностью доказано, что основную свою контрреволюционную работу Родюков направлял на уничтожение свинопоголовья в совхозе. С этой целью проводился ряд вредительских актов. Проходили матки, чтобы уменьшить воспроизводство стада. В 1936—1937 году проходило маток достиг 40 процентов. Кроме того, Родюков умышленно скрывал наличие заболеваний свинопоголовья чумой, рожей и другими заразными болезнями, делал вредительские прививки.

Свидетели один за другим выступали на суде и уличали подсудимого в этих чудовищных преступлениях.

Суд вскрыл подлое лицо Родюкова — этого троцкистско-бухаринского бандито-диверсанта. И когда государственный обвинитель т. Старостенко потребовал от суда вынесения заключительного приговора — расстрела, присутствующие на суде трудающиеся поддержали его всеобщими аплодисментами.

Все действия Родюкова суд квалифицировал, как действия врага народа, занимавшегося систематической вредительской подрывной контрреволюционной работой и приговорил Родюкова А. В. к высшей мере уголовного наказания — расстрелу.

Приговор окончательный и обжалованию не подлежит.

Рабочие совхоза "Сибиряк", трудящиеся Осинского района и всего края встретили приговор суда с величайшим одобрением. "Собаке и смерть собачья" — заявляют трудящиеся в своих резолюциях.

(ЗапсибТАСС).

(ЗапсибТАСС).

С огромным подъемом и воодушевлением готовятся трудящиеся к выборам в Верховный Совет СССР

Трудящиеся СССР горячо приветствуют начало избирательной кампании

С огромной радостью встретили трудящиеся Советского Союза постановление ЦИК СССР „О дне выборов в Верховный Совет СССР“. Весь советский народ горячо приветствует начало избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР — самой большой и самой масштабной политической кампании за все годы революции.

Повсему Союзу проходят многолюдные митинги и собрания. Миллионы трудящихся в своих резолюциях единодушно заявляют, что они все как один пойдут в знаменательный день 12 декабря к избирательным урнам, чтобы голосовать за лучших партийных и непартийных большевиков.

Восторженными аплодисментами встречаются предложения послать первым депутатом в Верховный Совет СССР великого вождя партии и народа, гения трудящегося человечества товарища Сталина.

„Радостно жить в нашем великом Союзе, — говорится в резолюции рабочих Московского электроКомбината. — К двадцатилетию Ок-

тябрьской социалистической революции мы приходим с всемирно-историческими победами социализма, со Stalinской Конституцией, самым демократическим в мире избирательным законом. Все как один мы выйдем на выборы. Все как один мы будем голосовать за кандидатов, которых выдвинет наша партия, партия Ленина—Сталина, которой мы безгранично верим и преданы“.

Около пяти тысяч рабочих участвовало на митингах 11 декабря на Ленинградской фабрике „Скорход“. „Мы хорошо знаем, — подчеркивают в своей резолюции скороходовцы, — что охвостья злейших врагов народа — троцкисты-бухаринские, рыковские, фашистские шпионы попытаются протянуть свои грязные лапы к избирательным урнам. Мы будем на чеку, всегда готовы разоблачить презренных фашистских наймитов. Мы отдадим наши голоса лучшим людям страны, великой коммунистической партии, которая ведет советский народ от победы к победе“.

(ТАСС).

Изберем лучших сынов родины

Коллектив рабочих и служащих горкомхоза с великой радостью встретил постановление правительства о дне выборов.

В своем решении рабочие обязуются: готовясь к выборам в Верховный Совет и к двадцатой годовщине пролетарской революции, еще шире развернуть со-

циалистическое соревнование и ударничество.

Будем бдительны. Не допустим в Верховный Совет СССР врагов народа.

Свои голоса мы отдадим за тех депутатов, которые до конца преданы делу Ленина—Сталина, делу коммунизма.

Бережнов, Зинин.

ВЫБОРЫ ВСТРЕТИМ НОВЫМИ ХОЗЯЙСТВЕННЫМИ УСПЕХАМИ

12 октября в колхозах „Просвещенец“ и „Первое мая“ проходили митинги, посвященные постановлению правительства о дне выборов.

Колхозники колхоза „Просвещенец“ в своей резолюции пишут:

„Мы с великой радостью приветствуем постановление ЦИК СССР о дне выборов в Верховный Совет по новой Stalinской Конституции, Конституции, которая обеспечивает право на труд, право на образование и право на счастливую, зажиточную жизнь.“

В подарок XX годовщине

октябрьской социалистической революции и ко дню выборов в Верховный Совет СССР берем на себя обязательства: закончить все полевые работы к 20 октября, а также закончить сортирование и засыпку семенных фондов. Обязуемся полностью ликвидировать в колхозе неграмотность.

Еще теснее сплотимся в единую колхозную семью, вокруг коммунистической партии и вождя народов товарища Сталина, повысим революционную бдительность и будем с корнем выкорчевывать врагов народа“.

Ситникова.

Сталинская Конституция — это солнце, которое освещает нашу радостную, счастливую жизнь

С большой активностью одного врага народа к управлению государством и голосом отдалим за того, кто до конца предан делу партии Ленина—Сталина, кто отдает все свои силы на строительство социализма, — говорит рабочий Чашин.

В своем решении рабочие заявляют:

„Мы сделаем все для того, чтобы каждый из нас детально освоил все статьи избирательного закона. Будем бдительны.“

В оставшийся промежуток времени до дня выборов еще выше поднимем знамя стахановского движения, будем работать так, чтобы наш рудник был передовым по угледобыче в Кузбассе. Выполним приказ любимого наркома Л. М. Кагановича“.

П. Кропачев.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ НАЧАЛАСЬ

(ОКОНЧАНИЕ. Начало см. на 1 стр.)

„Жить стало лучше, то-

дительности труда.“

Эти огромные достижения Великой социалистической революции каждый из нас видит, ощущает, осознает воочию каждый день и на каждом шагу.

Кто обеспечил эти колоссальные победы, кто гарантировал трудящимся нашей родины счастливую, радостную жизнь? Эти победы стали возможны потому, что во главе масс стояла и стоит партия Ленина—Сталина. Она выросла и закалилась в борьбе с царским правительством, помещиками и капиталистами, в борьбе с оппортунистами всех мастей и предателями интересов трудового народа. Партия большевиков неустанно звала

massы в бой, организовывала их для свержения капиталистического строя. Под руководством лучшего ленинского ученика, вождя народов товарища Сталина, в неустанной борьбе со всеми врагами трудящихся партия утвердила в нашей стране социалистический строй.

Подлые фашистские наймиты, троцкисты-бухаринские иуды предавали нашу родину Германии и Японии, пытаясь вернуть капиталистические порядки и снова закабалить трудящихся Советской страны. Не вышло! Партия разгромила эту банду предателей, шпионов. Никогда не сорвать этим фашистским псам счастливую, радостную жизнь народа Советского Союза.

У партии Ленина—Сталина нет других интересов, кроме счастья и блага народа. Лишь тот является верным сыном коммунисти-

Проверка соцдоговора молодежных бригад

На стахановский двухмесячник молодежная смена горного мастера шахты № 5 т. Алейникова С. заключила социалистический договор с молодежной сменой горного мастера т. Войтова (шахта № 4—10).

11 октября была проверка выполнения договора. Результаты выполнения за декаду следующие: смена горного мастера Алейникова производственный план выполнила на 87,2 процента, смена горного мастера т. Войтова план выполнила на 83,2 процента.

Причины невыполнения обязательств в смене тов. Алейникова заключаются в том, что две смены не было лошади.

В смене горного мастера т. Войтова в первую декаду 7 дней не было прикрепленной лавы.

7—8 октября в смене т. Войтова срыв выполнения плана был по вине электрика Скударнова.

В обоих сменах хорошо работали тг. Перков, Логинов, Панасенко, Жинкин.

Причины невыполнения плана в обеих сменах устранены.

В ответ на приказ наркома тяжелой промышленности и постановление бюро Запсибиркрайкома ВКП(б) о слете стахановцев Кузбасса молодежные смены тт. Алейникова и Войтова с 11 октября по 1 ноября встали на комсомольскую вахту и взяли на себя обязательство вырастить мастеров социалистического труда, добиться, чтобы от молодежных смен были выделены первые делегаты на всекузбасский слет стахановцев.

Войтов, Алейников, Симович, Дьяков.

Щимся. Классовый враг не выступает открыто. Он надевает овечью шкуру, он прикидывается подчас ярым сторонником советской власти. Он старается влиять на тех избирателей, которые еще не умеют разобраться как следует в политической обстановке. Пусть же каждый избиратель помнит о коварных приемах врага, сумеет его распознать, разоблачить, вывести его на свежую воду.

Выборы в Верховный Совет СССР — это важнейшая политическая кампания. В Верховный Совет надо выбрать самых достойных, верных сынов нашей родины, беззаветно преданных делу Ленина—Сталина, преданных коммунистической партии, которая работает на благо и счастье трудящегося человечества!

М. Мануйльский.



К военным действиям в Китае. Женщины Китая принимают активное участие в борьбе китайского народа против японских захватчиков. На снимке: китайские женщины-бойцы у баррикад. («Известия»)

На фронтах в Испании

За последнюю неделю существенных изменений на фронтах Испании не произошло. На центральном фронте 14 октября республиканские войска начали наступление к югу от Мадрида в районе Куэста Де Ла. Мятежники, подтянув подкрепления, перешли в контратаку. Отбив четыре атаки, республиканцы продвинулись вперед. Мятежники оставили на поле боя свыше 500 убитых и раненых. Взято в плен свыше 200 солдат мятежников. Бои в этом районе продолжаются.

На восточном фронте республиканские войска за последние дни заняли пять деревень. 12 октября республиканские летчики сбили 12 фашистских самолетов. Пять летчиков-итальянцев взято в плен.

15 октября около 50 самолетов республиканской авиации совершили налет на аэродром мятежников Гарранильюс (провинция Сарагоса). Из 70 находившихся на аэродроме фашистских самолетов уничтожено более 30.

(ТАСС).

МЯТЕЖНИКИ МОБИЛИЗУЮТ ЖЕНЩИН

Французская печать сообщает, что ночью 14 октября из Ла Нинеа (на юге Испании) отправлена первая группа женщин, мобилизованных мятежниками для несения госпитальной службы и исполнения других обязанностей военного характера. (ТАСС).

МАДРИДСКАЯ ВЫСТАВКА ПОДАРКОВ ДЛЯ СССР

В Мадриде организована выставка подарков, посыпаемых народам СССР в связи с двадцатилетием Большой социалистической Октябрьской революции. На днях выставку посетила делегация раненых бойцов испанской народной армии. После приветственных ре-

чей организаторов выставки выступил один из раненых, заявивший: «Никто, как мы, не знает, чем мы обязаны солидарности с наими народов СССР, никто, как мы, не понимает значения этих подарков». (ТАСС).

ДЕЙСТВИЯ ВРАГА НАРОДА

Политическая беспечность, отсутствие классовой бдительности — вот стиль работы руководителей шахты № 5 — управляющего Тамбовцева, главного инженера Погребняка и начальника третьего участка Шишкина. Эту идиотскую болезнь — политическую беспечность руководителей использовал враг народа, ублюдок шпиона троцкиста Шахновича — горный инженер Герике. На участке № 3 в камерах № 24 и 25 он образовал газовый мешок.

12 октября Герике решил выполнить свой гнусный план. Он добился разрешения от главного инженера Погребняка начать работы в 24 и 25 камерах. После этого он дает наряд бурильщику Нагайцеву для производства буровых работ в загазованных камерах, а сам, чтобы не быть живым свидетелем неминуемой смерти Нагайцева, через несколько минут ушел из камеры в основной штрев. Вскоре запальщик Ковалев нашел тов. Нагайцева задыхающимся от газов и сообщил Герике. Герике вместо того, чтобы принять немедленные меры к спасению, побежал на гора за самоспасателем, и когда возвратился обратно, то оказалось, что спасти двум человекам Нагайцева невозможно. Только тогда Герике сообщает руководителям шахты о случившемся.

Прибывший на место происшествия главный инженер Погребняк дает глупое распоряжение: спустить пострадавшего на канате вместе с углем, выпускаемым из камеры. Это распоряжение немедленно выполняет Герике и в результате дело кончается смертельным исходом.

Вся общественность шахты возмущена неслыханной в горной промышленности гнусной расправой врага народа с честными рабочими. Следственным органам нужно немедленно расследовать дело и привлечь к судебной ответственности не только врага народа Герике, но и тех, кто своим ротозейством содействовал вражеской агентуре.

Рабочий.

Горкомхоз ставит в известность граждан поселков Калзагай и Тугай о том, что они должны выкупить номера на дома в горкомхозе. Горкомхоз.

Потерялся боров, масти белой с черными пятнами. Знающие прошу сообщить: Болотная улица, № 25 Бородину.

НА СОБРАНИИ ПЕРЕМЕННИКОВ

16 октября в клубе угольщиков проходило собрание переменников города Киселевска. На собрании был заслушан доклад т. Манчурова о международном положении и задачах внесборовой работы.

Собрание переменников отмечает: на протяжении ряда лет фашистские страны всячими подлыми методами пытаются спровоцировать Советский Союз на войну, путем пиратского нападения на торговые советские суда («Тимирязев», «Благоев»). Это им не удается. Советское правительство неуклонно проводит политику мира.

Собрание переменников отмечает: на протяжении ряда лет фашистские страны всячими подлыми методами пытаются спровоцировать Советский Союз на войну, путем пиратского нападения на торговые советские суда («Тимирязев», «Благоев»). Это им не удается. Советское правительство неуклонно проводит политику мира.

Собрание переменников отмечает: на протяжении ряда лет фашистские страны всячими подлыми методами пытаются спровоцировать Советский Союз на войну, путем пиратского нападения на торговые советские суда («Тимирязев», «Благоев»). Это им не удается. Советское правительство неуклонно проводит политику мира.

Мы, переменники города Киселевска, твердо уверены в партии и правительстве, что никогда не позволим этим подлым фашистам переступить через советскую границу, а если они попробуют напасть на нашу страну, то мы их будем бить на той территории, откуда они пришли.

Фашизм Италии и Германии оказывает всемерную помощь испанским мятежникам — генералу Франко, стремясь поработить Испанскую Республику, превратить ее в колонию. Японская военщина ведет войну с многочисленным китайским народом, пытаясь захватить Китай, Повысим революционную бдительность, поведем непримиримую борьбу с остатками неразоблаченных врагов народа.

Организуем бригады из переменников по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» среди колхозников. Президиум собрания.

Врио редактора
С. А. КОЛЕСИКОВ

КЛУБ УГОЛЬЩИКОВ

20 и 21

октября звуковой исторический художественный фильм



Начало детских сеансов в 10, 12 и 4 часа дня.
Начало вечерних сеансов в 6, 8 и 10 час. вечера.

Дирекция.